

Leon Weiß  
Ostpreußenstraße 32  
26954 Nordenham  
Mobil: 0179 / 1245413  
Mail: weissleon@mail.ru

Nordenham, den 29. Juni 2020

Leon Weiß – Ostpreußenstraße 32 – 26954 Nordenham

An den Landrat  
des Landkreises Wesermarsch  
Herrn Thomas Brückmann  
per E-Mail

An den Kreistagsvorsitzenden  
des Landkreises Wesermarsch  
Herrn Rolf Blumenberg  
per E-Mail

An den ersten Kreisrat  
des Landkreises Wesermarsch  
Herrn Hans Kemmeries  
per E-Mail

## **Einwohnerfragen zur Kreistagssitzung am Montag, den 29. Juni 2020**

Sehr geehrter Herr Landrat Brückmann,  
sehr geehrter Herr Kreistagsvorsitzender Blumenberg,  
sehr geehrter Herr erster Kreisrat Kemmeries,

hiermit möchte ich, Leon Weiß, zur heutigen Kreistagssitzung einige Einwohnerfragen bezüglich der Corona-Pandemie im Landkreis Wesermarsch stellen. Die Fragen lauten wie folgt:

- 1. Wie bewerten Sie, Herr Landrat Brückmann, die aktuellen Entwicklungen der Corona-Pandemie im Landkreis Wesermarsch?**
- 2. Wie ist der Landkreis Wesermarsch in Bezug auf die Corona-Pandemie und eine eventuelle zweite Welle aufgestellt?**
- 3. Wie wirkt sich die Corona-Pandemie auf die Kreisfinanzen des Landkreises Wesermarsch aus? Wie bewerten Sie, Herr Landrat Brückmann, die finanziellen Hilfen aus Bund und Land?**

Ich bitte die kurzfristige Anfrage zu entschuldigen. Ich werde die Einwohnerfragen auf der heutigen Kreistagssitzung persönlich einbringen und bitte nach Möglichkeit auch um eine schriftliche Antwort.

Mit freundlichen Grüßen

**Leon Weiß**